

«Счастливая, счастливая неповторимая пора детства!

Как нам не любить, не лелеять воспоминания о ней?»

(Л.Н.Толстой)

### **Значение утренников в детском саду**

Впечатления раннего детства часто остаются в памяти на всю жизнь. Их яркость и богатство могут согреть и украсить душу человека на многие годы. В общую цепь настроений, незабываемых эмоций детства свои особые чувства и переживания вносят праздники.

Утренник в детском саду можно назвать важным событием в жизни ребенка. Здесь он узнает, как сочетается его личное удовольствие с выполнением обязательств. Здесь он учится совместной с другими детьми творческой деятельности. Здесь же он узнает о том, что такое сценарий и правила. И, конечно же, здесь он впервые проявляет свои способности и интересы.

Детские утренники являются важной частью педагогического процесса. Они являются формой воспитания детей и несут как физическую, так и моральную нагрузку. С помощью утренников у детей формируются художественно-эстетические навыки.

К праздникам дошкольники готовятся с большой ответственностью – поют, танцуют, учат стихи, ставят небольшие спектакли - это развивает память, мышление ребенка, формируются навыки коллективной работы, что, несомненно, подготавливает детей к взрослой жизни. С помощью детских утренников у детей часто выявляются скрытые таланты, которые открываются во время репетиций.

Утренники в детском саду - это торжество не только для детей, но и родителей. Они могут увидеть достижения своего ребенка и вместе с ним порадоваться успехам. Подобные мероприятия могут стать хорошим воспитательным приемом в семье. Ведь с помощью родителей учатся слова, делаются костюмы и вся эта суматоха дарит радость и детям, и их родителям, что сближает их, помогает проводить вместе больше времени.

Праздничное оформление зала меняется в зависимости от содержания самого праздника. Хорошо продумывается цельность всего оформления, формируя художественно-эстетический вкус детей.

В настоящее время в детском саду отмечают **государственные праздники:**

23 февраля – День защитника отечества; 9 Мая - День победы! , День Единства – играют важную роль в патриотическом воспитании детей, расскажут о том, что нужно любить свою Родину, ту землю, на которой они растут и живут.

8 Марта - международный женский день, День матери – прививают любовь и уважение к матери в частности, к женщинам в целом.

**Календарные праздники:** Новый год! – самый долгожданный праздник, где дети получают подарки от Деда Мороза!

Осенний праздник! Праздник весны! – прививают любовь к данному времени года.

**Бытовые праздники:** День рождения детей! – воспитывает уважения к товарищам,

До свидания детский сад! – праздник расставания, подведения итогов.

Музыкальные утренники объединяют все виды искусств ( художественное слово, изобразительное искусство, театрализация), которые дополняют друг друга в решении одной темы, позволяя наиболее полно ее раскрыть. Сценарий, создает основной настрой праздника, вызывает положительные эмоции и у детей, и у взрослых, объединяя всех участников общими переживаниями.

Музыкальный руководитель М.Ф. Рябкова